



Verslag ledenvergadering 09/06/2020 (SPR/201/)

Aanwezig: B. Bouton, voorzitter;
R. Herremans, secretaris;
B. De Wulf, W. Brouckaert, P. Vanhooren, L. Goossens, leden;

Verontschuldigd: D. Delacauw, ondervoorzitter;
L. Van Parys, penningmeester;
J. Keirsebilck, lid;

Verslag

1. Goedkeuring verslag vorige vergadering

Het verslag van de vergadering 18/02/2020 wordt goedgekeurd.

2. Taken sportdienst tijdens corona lockdown

Taken sportdienst tijdens corona crisis

- 1° melding gesloten vanaf 16/03 tot 4/04 en daarna de verlengingen: tot 19/04 – tot 3/05 – tot 17/05 – tot 7/06 en terug open vanaf 8/06.
- Personeel:
administratie: thuis werken
zaalwachters: taken in de sporthallen, zwembad en technische dienst
monitoren (sportpromotie): opvolging en communicatie omtrent geprogrammeerde activiteiten en kampen (geannuleerd: sportkampen paasvakantie; Kijk ik fiets; babyzwemmen; sport@middelkerke; schoolsportdag 3° graad op het sportpark; kamp Middelkerke en trofee uitreiking , algemene vergadering, BK wegrijden junioren= alles tussen half maart en eind juni. juli en augustus? Externe organisatoren hebben al zelf initiatief genomen om te annuleren.
Kustburgemeesters: geen evenementen en activiteiten tot eind augustus. Dit in tegenstelling tot de versoepeling van de maatregelen : fase 3 en straks fase 4.
algemene vraag: afbouw van de overuren
- Ondertussen:
sporthal De Branding= blok-kot (plaats voor 30 studenten: ma tot vr en van 8u tot 17u)
sporthal de Barloke= heropstart trainingen clubs: volley, basket, badminton, judo, jiu-jitsu en Aikido
sporthal De Bambrug= inrichting gymzaal is gestart: verlichting is reeds in orde en opbouw



podium en verankering toestellen is gestart.

mailing vanuit de sportdienst naar de clubs:

- Buiten trainen + coronaprotocol (slechts 5 antwoorden), veel vraag naar buitenterreintjes (maar vallen onder beheer van de jeugddienst)
- Huidige situatie: binnen trainen mag ook max 20 (coach inbegrepen) en geen contact en afstandsregel 1,5m blijft gelden + ontsmetten van materiaal met gezamenlijk gebruik inkom sporthallen: verplicht handen ontsmetten (is voorzien), toiletten handen wassen voor en na, kleedkamers en douches op slot).
jeugd -12 (minder regels)
- Na de veiligheidsraad komen veel vragen binnen maar de sportdienst wacht de vertaling van het ministerieel besluit af (wat mag er en dit in mensentaal): NVR op woe en pas MB op vrijdag avond, tegen de maandag erop is er door Sport Vlaanderen en de federaties wel een vertaling van de maatregelen.
gevaar lag in de communicatie van de federaties die hun adviesnota naar de NVR publiceerden. De clubs lazen dit en namen dit al aan als beslist!
- Strandreddingsdienst voorbereidingen! Zeer ingewikkelde maatregelen en voorzorgen (mond op mond beademingen), en de opening van het seizoen wijzigde naar 27/06 'alle posten open'.
- Hondenstrand: coördinatie
- Zon, zee... zorgeloos: van de dienst participatie naar de reddingsdienst en dan uiteindelijk afgelast voor dit seizoen.
- Coördinatie toiletunits op de zeedijk

3. Algemene vergadering en uitreiking trofee van sport: voorstellen

Algemene vergadering en uitreiking trofee van sport werden geannuleerd.

Voorstellen:

- Algemene vergadering: aangezien we een lokaal moeten vinden waar voor elke aanwezige 6m² ruimte beschikbaar is en dit zeker voor 75 personen, wordt voorgesteld om wegens deze uitzonderlijke omstandigheden het ontwerpverslag aan alle clubs te bezorgen en hun bijkerende 'voor akkoord' te laten antwoorden (= dit antwoord is bij deze geldig als hun aanwezigheid).
* voorstel het ontwerpverslag wordt eerst nog eens naar de leden van de beheerraad verstuurd alvorens naar de clubs te sturen
- Trofee van sport (normaal op za 9/05)
stand van zaken:
* alle ontvangen kandidaturen: 18 kandidaturen waarvan 15 van de jeugd en 3 van volwassenen. Van de 15 jeugdkandidaturen werden uiteindelijk 4 kandidaturen weerhouden voor de trofee en bij de volwassenen 3.
* wie kwam in aanmerking en wie niet?
* welke kandidaten werden doorgestuurd naar de jury: jeugd= Femke De Cuyper, Jitske Vanbaelberghe, Billie Dewitte en Falke Duprez – volwassenen= Charlotte Mensaert, Sammy



Feys en Chloe Porton

* filmpjes van de kandidaten werden opgevraagd en werden tijdens de zitting ook eens afgespeeld

* jury: digitaal 1° ronde naar hun keuzes vragen

* voorstel ergens in september, afwachten wat de verdere maatregelen zullen zijn de trofee uitreiken. Alain Bloeykens kan terug alles aan elkaar praten (kandidaten voorstellen in powerpoint en de filmpjes van de kandidaten laten afspelen en daarna bekendmaking door jury- foto's en receptie nadien)

De datum wordt vastgelegd en zo snel mogelijk bezorgd.

- Kamp Middelkerke voorzien op 9/05 werd dus ook afgelast. Er werd door Herculean Alliance een mooi afgewerkt voorstel met prijssofferte bezorgd. Dit voorstel wordt nog eens digitaal naar alle leden verstuurd.

We kijken misschien best al uit naar een datum voor 2021!

4. Vaste gebruikers 2020 -2021: stand van zaken

Eind april werd de mailing naar de clubs verstuurd met de vraag naar de trainingsuren voor het volgend seizoen 2020-2021.

Voor de Bambrug werd eerst de bezetting van MTV Sirene opgevraagd (gymzaal en polyvalente zaal), en dan werden alleen nog de vrije ruimtes op het polyvalent gedeelte bezorgd aan de andere clubs

Alle info wordt dan in een overzicht gegoten en worden knelpunten aangeduid.

Deze knelpunten werden ondertussen al terug naar de betreffende clubs gestuurd voor mogelijke oplossingen.

Knelpunten op maandag, donderdag en vrijdag

Respons ontvangen van MTV Sirene (voor knelpunt op maandag, zij beginnen 1u vroeger)

RV- United (als er geen wedstrijd is dan trainen ze om 20u30, en bij wedstrijd starten ze op 20u. dit wordt zo doorgegeven aan VC De Jumpers die vlak voor hen trainen

Mibac? Er werden een 4-tal shifts aangevraagd met een vraagteken. We weten dus niet voor welke afdeling van Mibac deze uren aangevraagd worden.

Volgens Phaedra is de reden hiervoor omdat er nog geen zekerheid is over de trainer. Phaedra meldt ook dat Mibac een voorstel zal doen voor het knelpunt op maandag avond.

Jumpers: tot op heden geen respons ontvangen

Voorstel: de sportdienst stuurt zelf een voorstel met oplossing van de knelpunten naar de betreffende clubs en vraagt een bevestiging 'voor akkoord' tegen een bepaalde deadline.

Indien geen consensus dan pas roepen we de betreffende clubs samen voor verder overleg.

Opmerking: het blijkt dat verschillende clubs nog steeds meerdere uren aanvragen dan wat ze uiteindelijk nodig hebben. Dit veroorzaakt knelpunten of overlappingsen terwijl dit eigenlijk dan niet nodig is want deze uren hebben ze dan blijkbaar niet nodig.

De sportraad is akkoord met het voorstel van de sportdienst om zelf een voorstel naar de betreffende clubs te versturen.



5. Erkenningsaanvragen (2): Friendly Tales en VZW De Zilveren Bal.

Erkenningsaanvraag van :

1. Hondenschool 'Friendly Tales'
locatie: grasplein vlak voor sporthal De Barloke in Leffinge
alle voorwaarden zijn voldaan
advies sportraad= GUNSTIG
2. Petanqueclub VZW De Zilveren Bal
locatie: petanqueterreinen Lacodam
alle voorwaarden zijn voldaan
advies sportraad= GUNSTIG
opmerkingen:
 - kunnen man en vrouw, als voorzitter en secretaris , beide lid zijn van een vzw? Dit kan alleen als er nog een 3° persoon in het bestuur zit en dit blijkt wel zo te zijn na het raadplegen van hun statuten.
 - betaalt de VZW voor het gebruik van de kantine? Is er een concessie? Dit wordt nog eens nagekeken.

6. Toelichting van de schepen

- Voor deze zomer werden alle grote evenementen afgelast.
- In (2° helft) augustus volgt een nieuw initiatief voor het wielrennen, meer bepaald voor de jeugd. Op het industrieterrein van Middelkerke, kan met een eenvoudige organisatie een parcours van 2 km opgesteld worden. Hiervoor zouden betrekkelijk weinig seingevers en medewerkers nodig zijn.
- Cyclocross: positief nieuws na de eerste contacten met het kamp van Lombardsijde voor de organisatie van het BK Cyclocross in 2022 op dit militair domein. Er werd ondertussen een brief , met vraag tot goedkeuring, verstuurd naar de minister van defensie. Ook werd met P. Herygers contact genomen voor het uittekenen van het parcours. Van de vzw cyclocross comité Middelkerke werd positief antwoord ontvangen om medewerking te verlenen aan deze organisatie in 2022.
- Stand van zaken 'nieuw zwembad': de grondwerken zijn bezig. De werken hebben tijdens de coronacrisis niet zo veel stil gelegen.
- Sinds deze week is de gemeente Middelkerke eigenaar van Duingebied rondom de voormalige zendmasten. De plannen zijn om er speelduinen, zandduinen, schelpenpaden enz. aan te leggen. De gebouwen in dit gebied zouden wel afgebroken worden. Het tracé van de mountainbikeroute wordt ook door dit gebied getrokken waardoor het gevaarlijk punt ter hoogte van de duinenweg wegvalt. Het plan wordt ook voorgelegd aan ANB waardoor de gemeente wil aantonen de natuur in de gebied zoveel mogelijk te behouden.
- Sportpark fase3: centraal een open en vlakke ruimte creëren met naar de buitenrand wat meer reliëf. Dit zou ten goede komen van de organisatie van evenementen.
- Vraag vanuit de paardensport: een domein van enkele hectare voor de organisatie van internationale wedstrijden. De mogelijkheden hiervoor worden bekeken samen met de gemeente Koksijde.

7. Variapunten

Sportraad

verslag



1. (Roger): kan er aan de sportraad teruggekoppeld worden wat het college besliste in verband met de aanvragen voor projectsubsidies. De sportraad formuleerde ook hiervoor haar advies maar krijgt geen terugkoppeling van de beslissing van het college: goedkeuring? Aanpassing bedrag?
Dit wordt in het vervolg meegedeeld aan de leden van de beheerraad.
2. (Fons: seniorenraad): mag er al petanque gespeeld worden?
Ja, dit werd aanvankelijk eerst outdoor toegestaan onder strikte voorwaarden (niet meer dan 2 spelers op 1 veld en het veld ernaast niet gebruiken. Het materiaal diende ook ontsmet te worden.
Ondertussen mag dit terug indoor , rekening houdend met het aantal personen die volgens de opgelegde norm binnen mogen (aantal vierkante meter per persoon).
3. (Wilfried): kan de haag rondom de buitenterreinen van de petanque op het sportpark eens dringend gesnoeid worden?

Voor verslag,

de secretaris,

Roger Herremans

de voorzitter,

Bart Bouton

